PR
ALLWEILER

Pompy wrzecionowe do olejow
Typ TRILUB-TRL

Zastosowanie Ustawienie

Do tloczenia cieczy smarujgcych, w szczegdlnosci oleje smar- Za pomocg wspornika pompy i stopy montazowej do pozio-
ne, oleje hydrauliczne, lekkie i ciezkie oleje grzewcze we mego ustawienia na sucho, za pomocg wspornika pompy do
wszystkich dziedzinach przemystu. Ciecze bez zawrtosci abra- pionowej instalacji w zbiorniku (ustawienie mokre) lub za po-
zyjnych czastek statych i nie wchodzace w reakcje chemicz- mocg wspornika pompy i stojaka do ustawienia pionowego
ne z materiatami pompy. na sucho.

Budowa/ dziatanie Zabezpieczenie przed przecigzeniem

TréjSrubowa, samozasysajgca pompa wrzecionowa w wy- Przez wbudowany, zewnetrznie nastawiany zawér przelewowy
konaniu kotnierzowym. Wrzeciona bierne sg napedzane hy- lub przez oddzielny zawor zewnetrzny.

draulicznie. Lozysko kulkowe stuzy do tozyskowania wrze-

ciona napedowego. Parametry pompy

Dzieki szczegolnemu profilowi powierzchni bocznych wrze-

cion, tworza sie szczelne komory, ktorych objeto$¢ podczas Wydajnosc Q 100 do 880 I/min "
obrotu wrzecion jest w sposéb ciagly catkowicie przesuwa- Temperatura medium t do 80%/150% °C
na osiowo od strony ssawnej do strony tlocznej pomp Dopuszczalne cisnienie naptywu Ps do 7 bar
Cisnienie wyjsciowe pompy Py do 16 bar
Loiyskowanie Zakres lepkosci \ 3 do 760 mm?s
Wewnetrzne, smarowane medium lub zewnetrzne, smaro- Kolnierze ttoczne SAE 1), do 3 ocal
wane smarem, wymagajgce uzupetniajgcego smarowania, " Dla Ap = 4 bar, v =40 mmZs i obrotach przy 50Hz
tozysko kulkowe zwykte. 2 Przy pompach z wewnetrznym tozyskiem tocznym

3 Przy pompach z zewnetrznym tozyskiem tocznym
Uszczelnienie watu

Przez niechtodzone, niewymagajgce konserwacji, nieodcia-
zone uszczelnienie mechaniczne w kombinacji materiato-
wej zaleznej od zastosowania.

Przytacza
Przytacza ssawne i tloczne z kotnierzami SAE.

Materiaty

Nazwa Wersja materiatowa

tozysko toczne wewnetrzne tozysko toczne zewnetrzne
Korpus pompy EN-GJL (zeliwo szare) EN-GJS (zeliwo sferoidalne) EN-GJS (zeliwo sferoidalne)
Pokrywa pompy od strony ssania EN-GJL (zeliwo szare) EN-GJS (zeliwo sferoidalne) EN-GJS (zeliwo sferoidalne)
Worzeciona 16 MnCrS5/ GGc-F 16 MnCrS5/ GGc-F 16 MnCrS5 azotowana
Korpus zaworu EN-GJL (zeliwo szare) EN-GJS (zeliwo sferoidalne) EN-GJS (zeliwo sferoidalne)
Pokrywa zamykajaca - - stal




ALLWEILER Typ TRILUB-TRL

Wbudowany zawér Specjalne mocowanie wrzecion Kwadratowy kotnierz
przelewowy Kompensacja hydraulicznych sit Z 4 otworami
tatwa regulacja z zewnatrz poosiowych wrzecion Zgodny DIN ISO 3019-2

Gwinty wrzeciona f ‘
w komorze ssawnej

Korzystne wartosci s L Uszczelnienie
NPSH — - - LE T3 mechaniczne watu

Nie wymaga
konserwacji
V4 n
|
z zaworem z wewnetrznym
przelewowym tozyskiem tocznym
Rézne wielkosci pomp i katy Indywidualnie dobierane, smarowane
wzniosu wrzecion pompowanym medium fozysko kulkowe,
Dokfadne stopniowanie nieobcigzone przez hydrauliczne sity poosiowe
wydajnosci w catym Niski poziom hatasu
zakresie Dtuga zywotnosé
Potaczenie komory uszczelniajacej z Kompensacja osiowa wrzeciona napedowego
komorg ssawng przez wewnetrzny przez tuleje wyréwnawczg

kanat powrotny lubzewnetrzny
przewod powrotny

Na uszczelnienie mechaniczne dziata
tylko ci$nienie ssania/naptywu

Pokrywa oporowa
przejmujgca sity

. -
poosiowe wrzecion l\‘\‘\‘\“_ ‘l.l_
plemyeh e o? o o o

z ptaszczem z zewnetrznym
korpusu tozyskiem tocznym

Stosowane niezawodnie w tysigcach tozysko kulkowe zwykte, zewnetrzne,

praktycznych aplikacji. smarowane smarem, wymagajgace

Szeroki zakres zastosowan smarowania uzupetniajacego.
Konstrukcja pompy utatwiajaca
konserwacje



Typ TRILUB-TRL ALLWEILER | B™ |

Wymiary
TRILUB-TRL — Pompa kotnierzowa, tozyska na zewnatrz z zaworem

nax. g2
[
|

¢L\ g & 2

d

b3

b2 Q2 q1 i
VERL
7 T /A "
5(' /y ‘{W P\ 3
bl = SV H
8l = rax el sl § = &) { & 5
\@\J E, \ é/ - l R o
— z
_g[__,_ A)J/ O
s3 xt3
e? -
Wymiary w mm Kierunek obrotow:
21 = liczba otworéw zgodnie ze wskazéwkami zegara patrzac od strony napedu
Wielkosé Wymiary pompy Konicowka watu Wymiary zaworu
pompy | g1 | g3 |g4| i | k | gl |qg2|d | u | t|a | dd|h|g2
80 65 [101| 88 | 49 | 486 |152,5[170 | 19| 35 | 6 [21,5/102| 60 | 85 | 135
140 | 80 (108 |111] 73 | 595 |183,5/200 |25 | 60 | 8 | 28 | 140 | 83 | 108 | 158
210 | 80 [112 111 72 | 640 [194,5/230 |28 | 60 | 8 | 31 | 140 | 83 [ 108|158
280 |100]114 /135 90 | 738 |208,5/260 |32 | 80 | 10 | 35 | 180 | 110|133 | 189
440 |105]119/135)| 86 | 814 |227,5/310 |38k | 72 | 10 | 41 | 180|110 | 133|189
Pokrywa kotnierzowa Kroéce SAE 2
Wielkos¢ (Dﬁmso 3(')192,2‘;V Wielkos¢
pompy pompy Strona ssaca Strona tloczna
al | b1 | b2 | b3 | b5 | ¢l | s1 | y3 | y4 | z1 [cal] [S3xt3"| e1 | €2 | Dy | [cal] [S4xtd"] e3 | ed D2
80 188 | 125 | 150 | 150 | 120 | 160 [ 135 | 15 | 9 4 80 2 |[M12x22| 77,8 | 429 | 48 | 1> |[M12x22| 69,9 | 357 | 38
140 | 232 | 160 | 190 | 190 | 152 | 200 [17,5]| 20 | 9 4 140 2 |[M12x22| 778|429 | 46 | 1> |[M12x22| 69,9 | 357 | 38
210 | 232 | 160 | 190 | 190 | 152 | 200 |17,5] 20 | 9 4 210 | 2", [M12x22| 88,9 | 50,8 | 58 2 |M12x22| 778 | 429 | 46
280 | 290 | 200 | 236 | 236 | 200 | 250 | 22,0 | 28 | 9 4 280 3 |[M16x24|106,4| 619 | 70 | 2> |[M12x22| 88,9 | 50,8 | 58
440 | 290 | 200 | 236 | 236 | 200 | 250 | 22,0 | 28 | 9 4 440 4 |M16x24(130,2| 77,8 | 98 3 |M16x24|1064| 619 | 70

Gtebokos¢ gwintu
Otwory wg 3000PSI, Ztaczka nie odpowiada normie SAE

)



ALLWEILER | B"| Typ TRILUB-TRL

Wymiary
TRILUB-TRL — Pompa koftnierzowa, tozyska na zewnatrz bez zaworu

r f :
: _j?'JJ R
\ - 3
=i Y e <
b=t \m -
a4 A -H¥E
\ .
| .
b? Q2 g i
\\ 3 yb
= 'E_ [~ () o + é .
o | | = =
kad = {:— o f21{ 4 1 fin) l(% I\ .=
i T ” Y lt_, - S
B Yo" K7
I -
s3xi3 Skxth L
e? el
Wymiary w mm Kierunek obrotow:
21 = liczba otworéw zgodnie ze wskazéwkami zegara patrzac od strony napedu
Wielkoé Wymiary pompy Koricowka watu Ab dsgzlllejzlss-
POMBY 1t [ g3 [ ga| i | kgt a2 d | 1| ult]aln
80 65 | 101 | 88 | 49 | 486 |152,5{ 170 | 196 | 35 | 6 |21,5]102 | 85
140 80 | 108 | 111 | 73 | 539 {1835/ 200 | 25¢ | 60 | 8 | 28 | 140 | 108
210 80 | 112 | 111 | 72 | 584 [1945| 230 | 28w | 60 | 8 | 31 | 140 | 108
280 100 | 114 | 135 | 90 | 659 [208,5| 260 | 32« | 80 | 10 | 35 | 180 | 133
440 105 | 119 | 135 | 86 | 735 [227,5| 310 | 38 | 72 | 10 | 41 | 180 | 133
Pok kotni Krécce SAE 2
Wielkosc NSO 30197) Wielkosé
pompy ( ) pompy Strona ssaca Strona tloczna
al | b1 | b2 | b3 | b5 | ¢l | s1 | y3 | y4 | z1 [cal] [S3xt3"| e1 | €2 | Dy | [cal] [S4xtd"| e3 | ed D2
80 188 | 125 | 150 | 150 | 120 | 160 |135| 15 | 9 4 80 2 [M12x22| 778|429 | 48 | 11, |[M12x22| 69,9 | 357 | 38
140 | 232 | 160 | 190 | 190 | 152 | 200 [17,5]| 20 | 9 4 140 2 [M12x22| 778|429 | 46 | 1> |[M12x22| 69,9 | 357 | 38
210 | 232 | 160 | 190 | 190 | 152 | 200 | 17,5| 20 | 9 4 210 |2, {M12x22| 88,9 | 50,8 | 58 2 |M12x22| 77,8 | 429 | 46
280 | 290 | 200 | 236 | 236 | 200 | 250 | 22,0 | 28 | 9 4 280 3 |[M16x24(106,4| 619 | 70 | 2, |[M12x22| 88,9 | 50,8 | 58
440 | 290 | 200 | 236 | 236 | 200 | 250 | 22,0 | 28 | 9 4 440 4 |M16x24(130,2| 77,8 | 98 3 |M16x24|1064| 619 | 70

" Gtebokos¢ gwintu
2 Otwory wg 3000PSI, Ztgczka nie odpowiada normie SAE



Typ TRILUB-TRL ALLWEILER | B™ |

Przekroje
TRILUB-TRL — Pompa z kré¢cami wg SAE, fozyska wewnatrz z zaworem

1 13 970 —280 12 292 101 —214 —~140 —290

1
L
Z - [ LT
l g
_ I
L]
7 = [ } ]
~ ST N
~N
AN AN AN
260 -250 “-200 3 186
TSSS S
NY NN
- | r Y
!
H—+ G
+
Wilekos¢ 80, 140, 210, 280
Nr Nazwa czesci Nr Nazwa czesci
1 Kadiub pompy 203 Sruba z tbem szesciokatnym
3 Pokrywa pompy 214 Sruba zamykajaca
od strony napedu 220  Nakretka szesciokatna
12 Wrzeciono napedzajace 250  Pierscien osadczy rozprezny
13 Wirnik bierny 261  Podktadka pasowana
100 W Uszczelka 280  Nitjednostronnie zamykany
101 " Uszczelka 281" Sprezyna
120 ' O-Ring 290  Wpust pasowany
140 ") Pierscien uszczelniajacy 292 Y Lozysko kulkowe zwykle
186 1) Uszczelnienie 331 Krazek sprezyny
pierscieniem $lizgowym 332 Pokrywa
200  Sruba z tbem walcowym 333 Sruba nastawcza
201 Sruba z tbem walcowym 334 " Stozek zaworu
202 Sruba z tbem walcowym 970  Tabliczka znamionowa

" Czescizapasowe



ALLWEILER | B"| Typ TRILUB-TRL

Przekroje
TRILUB-TRL — Pompa z kroécami wg SAE, tozyska na zewnatrz z zaworem

203
420 282
220 332 100 1 12 13 17 23 2 292 —290
¥ *
120
333 | i |
331
281 <
334 . _+‘ -
P AN
N - 2 .
= ZZZ4 -
22 /—280 /»970 /—m 186 “122 Lo 25 -1
I 7
+ - + G B T
[]
6| \ s A1 ) A2
el 20 3 251 “-250
Nr Nazwa czesci Nr  Nazwa czesci
1 Kadiub pompy 202  Sruba z tbem walcowym
3 Pokrywa pompy 203 Sruba z them szesciokatnym
od strony napedu 220  Nakretka szesciokatna
12 Wrzeciono napedzajace 250  Pierscien osadczy rozprezny
13 Wirnik bierny 251  Pierscien osadczy rozprezny
20  Pokrywa posrednia 270  Kofek napinajacy
21 Pierscien labiryntowy 280  Nitjednostronnie zamykany
22 Pokrywa biezna 281" Sprezyna
23 Tuleja dystansowa 282 Nypel smarowniczy
24 Pierscien labiryntowy 290  Wpust pasowany
25  Pierscien labiryntowy 292 ) tozysko kulkowe zwykle
100 " Uszczelka 331 Krazek sprezyny
120 Y O-Ring 332 Pokrywa
1211 O-Ring 333 Sruba nastawcza
122 ) O-Ring 334 ) Stozek zaworu
186 ) Uszczelnienie 420  Zigczka obrotowa
pierscieniem $lizgowym 421 Rura
200 Sruba z tbem walcowym 970  Tabliczka znamionowa

201 Sruba z tbem walcowym

" Czescizapasowe



Typ TRILUB-TRL ALLWEILER | B™ |

Przekroje
TRILUB-TRL — Pompa z kroécami wg SAE, tozyska na zewnatrz bez zaworu

il 3 k20 82 ~292 290

77z

186 122 “26 25 -2

20 3 251 =250

Nr Nazwa czesci Nr  Nazwa czesci
1 Kadtub pompy 186 ) Uszczelnienie
3 Pokrywa pompy pierscieniem $lizgowym
od strony napedu 200  Sruba z tbem walcowym
7 Pokrywa obudowy 201 Sruba z them walcowym
12 Wrzeciono napedzajace 250  Pierscien osadczy rozprezny
13 Wirnik bierny 251  Pierscien osadczy rozprezny
20 Pokrywa po$rednia 270  Kofek napinajacy
21 Piercien labiryntowy 280  Nitjednostronnie zamykany
22 Pokrywa biezna 282  Nypel smarowniczy
23 Tuleja dystansowa 290  Wpust pasowany
24 Pierscien labiryntowy 292 " Lozysko kulkowe zwykle
25  Piercien labiryntowy 420  Zigczka obrotowa
100 " Uszczelka 421 Rura
121" O-Ring 970  Tabliczka znamionowa
122 O-Ring

) Czeécizapasowe





